

Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы



На минувшей неделе сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам взаимодействия налоговых органов, следственных органов и органов внутренних дел, при проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел о налоговых преступлениях.

В ходе заседания участниками был обсужден проект приказа «О создании межведомственной рабочей группы по вопросам взаимодействия налоговых органов, следственных органов и органов внутренних дел, при проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел о налоговых преступлениях», также были подведены итоги совместной работы ведомств.

По итогам мероприятия участники отметили важность взаимодействия в целях успешной работы по противодействию налоговым преступлениям и возмещению бюджетных средств, определив комплекс мер по наращиванию сотрудничества в этом направлении.

Изображения



24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1734290>